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RESOLUÇÃO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 31/05/2016 

 Edição 32 - 11/08/2016 a 17/08/2016 

RESOLUÇÃO Nº 12/2016. 
CONCEDE MEDALHA AO MÉRITO “CONÊGO LUIZ VIEIRA DA SILVA”. 
A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, promulgo a 
seguinte RESOLUÇÃO: 
Art. 1º- Fica concedida Medalha ao Mérito “Cônego Luiz Vieira da Silva” a Sra. Edvania dos Santos Pereira. 
Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Ouro Branco, 10 de agosto de 2016. 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da Câmara Municipal 
Raimundo Henriques de Paiva 
Secretário da Câmara Municipal 

Ata da 62ª (sexagésima segunda) Reunião Ordinária da quarta Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro 
Branco, realizada às dezenove horas e quinze minutos do dia dois de agosto de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Vereador Edson Miguel de Paula e com a presença dos Vereadores desta Câmara, foi declarada 
aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por 
aprovada pelo Presidente desta Casa. Após foi lido o  expediente e as seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei n º 
32/2016, que  “Altera anexo da Lei 255 de 13 de fevereiro de 1979”, de autoria dos Vereadores Edson Miguel de 
Paula e Raimundo Henriques de Paiva; 2 – Projeto de Resolução nº 16/2016, que “ Concede Medalha ao Mérito 
Cônego Luiz Vieira da Silva”, de autoria da Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha. Ato contínuo, o Sr. 
Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. Inicialmente a Comissão de Obras e Serviços Públicos 
apresentou Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 30/2016. O Vereador Rodrigo Vieira Duarte, autor do referido 
Projeto fez a retirada do mesmo. Quanto a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 04/2016, recebeu Parecer 
favorável da Comissão Especial. A Vereadora Nilma Aparecida Silva, uma das propositoras fez a retirada da referida 
Proposta. Com relação ao Projeto de Resolução nº14/2016, recebeu Parecer favorável da Comissão Especial. A 
Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha solicitou “vista” do Projeto, prontamente concedida pelo Presidente 
desta Casa. O Projeto de Resolução nº 15/2016, recebeu Parecer favorável da Comissão Especial e foi aprovado por 
unanimidade  em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício a pedido da Vereadora Branca de 
Castilha Souza Cunha, bem como em Redação Final.Também receberam aprovação unânime as Indicações nºs 41, 
42, 43, 45, 46, 47 e 48/2016. Em seguida o Sr. Presidente nomeou  Comissão Especial para emitir Parecer sobre o 
Projeto de Resolução nº16/2016, composta pelos seguintes Vereadores: Rodrigo Vieira Duarte, Geraldo Pedro da 
Silva e Raimundo Henriques de Paiva. Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião 
Ordinária, dela fazendo parte o Projeto de Lei nº 32/2016, Projetos de Resolução nºs 14 e 16/2016. Às 20h50 foram 
encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente 
e Secretário da Mesa Diretora. 
Presidente: 
Secretário: 
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AUTORIZAÇÃO DE DISPENSA 

DISPENSA 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

 
Câmara Municipal de Ouro Branco – MG - e a empresa ELETRONICA GOOD LTDA ME , assinam nota de 
empenho258/2016, cujo objeto é Contratação de empresa para prestação de serviço de manutenção e reposição 
de peças e periféricos de computadores da CMOB na modalidade de DISPENSA DE LICITAÇÃO, de acordo com a 
justificativa apresentada pela Câmara Municipal de Ouro Branco. O preço da nota de empenho é R$ 8.000,00 (Oito 
mil reais).com vencimento 31/12/2016. Assinado em 05 de agosto de 2016 – Edson Miguel de Paula – Presidente 
da Câmara Municipal de Ouro Branco – MG 

 

AUTORIZAÇÃO 
Estando cumpridas todas as formalidades previstas em Lei e havendo previsão orçamentária e disponibilidade 
financeira, AUTORIZO a contratação da empresa ELETRONICA GOOD LTDA ME na modalidade de DISPENSA DE 
LICITAÇÃO  para atendimento de prestação de serviço de manutenção e reposição de peças e periféricos de 
computadores da CMOB, com pagamento através de NOTA DE EMPENHO que irá substituir o contrato para atender 
a Câmara Municipal de Ouro Branco. 
Ouro Branco, 05 de agosto  de 2016 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da CMOB 

O Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, Exercício 2016, no uso de suas atribuições, de modo especial o 
disposto no inciso VI do art. 43 da Lei N° 8.666/93, resolve HOMOLOGAR o procedimento  de DISPENSA DE 
LICITAÇÃO 013/2016 com a empresa ELETRONICA GOOD LTDA ME  , destinada a Contratação de empresa para 
prestação de serviço de manutenção e reposição de peças e periféricos de computadores da CMOB e ADJUDICAR o 
objeto em favor da referida empresa por apresentar proposta mais vantajosa para a Administração pública. 
Ouro Branco, 08 de agosto de 2016 
Edson Miguel de Paula 
Presidente da CMOB 
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